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TER BESLISSING 
Aan 

de minister  

Ministerie van Financiën sá, 

~ft' 

nota Nota kamerbrief plan van aanpak synthesestudie 
coronasteunmaatregelen 

Bijlagen 
1. Kamerbrief 
2. Vragen CRU 

Aanleiding 
Bijgaande Kamerbrief bevat op verzoek van de commissie voor Rijksuitgaven het 
plan voor aanpak van een synthesestudie in verband met de evaluatie van de 
coronasteunmaatregelen. Deze synthesestudie is begin vorig jaar aangekondigd. 
De Kamerbrief wordt ondertekend en verzonden namens u, MEZK en MSZW. 

Beslispunten 
• Bent u akkoord met het voorleggen van bijgevoegde Kamerbrief in de MR? 
• Zo ja, kunt u het bijgevoegde aanbiedingsformulier voor de MR en de 

Kamerbrief ondertekenen? 
• Bent u, in geval de brief akkoord wordt bevonden door de MR, ook alvast 

akkoord met verzending van de Kamerbrief? 
o Graag in dat geval ook uw akkoord voor het openbaar maken van 

voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking 
nota's. 

Kernpunten 
• Naar aanleiding van een toezegging aan de leden Snels en Bruins is op 18 

december 2020 een eerste uitwerking van de beoogde evaluatie-aanpak van 
de sociaaleconomische steunpakketten in verband met de coronacrisis naar de 
Kamer gestuurd. 

• In de actualisatie van de evaluatie-aanpak is begin vorig jaar daarnaast een 
synthesestudie aangekondigd. 

• Het doel van de synthesestudie is om overkoepelende lessen te identificeren 
voor toekomstige crises en om verantwoording af te leggen over de verleende 
steun. De synthese maakt uitsluitend gebruik van bestaand materiaal, zoals 
evaluaties van individuele maatregelen. 

• De scope van de evaluatieaanpak omvat de meest omvangrijke generieke 
maatregelen op het terrein van SZW, EZK en FIN. 

• De commissie voor Rijksuitgaven heeft gevraagd om nadere toelichting op de 
opzet en onderzoeksvragen van de synthesestudie. In reactie daarop is 
toegezegd uiterlijk begin 2024 een uitgebreidere opzet te delen, zie bijgaand. 

• De brief wordt medeondertekend door MSZW en MEZK en tegelijkertijd aan 
hen voorgelegd. Mochten daar nog zwaarwegende punten uit volgen, zullen 
we u informeren. 

• De brief is ambtelijk afgestemd met SZW, FIN en EZK en behandeld in de 
CFEI. 
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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